34 2: 0.

Guayaquil, Noviembre 10/2.008

Expediente No. 66.987 - 92

Señor JEFE DE REGISTRO DE SOCIEDADES DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar, que se ha procedido a realizar la transferencia de acciones y anotado en el Libro de Registro de Acciones y Accionistas de la compañía LÍMPIACORP S.A.

Boris Amilcar Calasanz Pozo, propietario de 18 aociones ordinaria y nominativa de un Dólar cada una, que cede y transfiere a favor de la Sra. Carlota Marisol Pozo Magallanes.

El cedente es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltero y domiciliado en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-24740798 /

La cesionaria es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casada y domiciliada en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-05129300 /

Mayra del Rocío Calasanz Pozo, propietario de 18 acciones ordinaria y nominativa de un Dólar cada upa, que cede y transfiere a favor de la Sra. Carlota Marisol Pozo Magallanes.

La cedente es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltera y domiciliada en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-19519579 /

La cesionaria es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casada y domiciliada en esta ciudad, con cédula 09-05129300

Boris Amilcar Calasanz Picoita, propietario de 9.823 acciones ordinaria y nominativa de un Dólar cada una, que cede y transfiere a favor de la Sra. Carlota Marisol Pozo Magallanes 23 acciones.

El cedente es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casado y domiciliado en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-06789565 /

ø.

Rimpiacorp &A.

Limpieza y Mantenimiento

By 119 Nov 2008

Cruz Mireya Pozo Magallanes, propietaria de 1 accion ordinaria y nominativa de un Dólar cada una, que cede y transfiere a favor de la Sra. Carlota Marisol Pozo Magallanes.

La cedente es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltera y domiciliada en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-09935298

La cesionaria es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casada y domiciliada en esta ciudad, con cédula de ciudadanía 09-05129300.

Se servirá tomar nota de esta transferencia, que como lo tengo indicado ya está registrada.

Atentamente,

Ing. Boris Calasanz Picoita

Presidente

C.C 09-0678956-5